lNMpakTnyHa pob6ota Ne1 [IBinkoBe KogyBaHHSA

[BinkoBe KoayBaHHA — KOAYBaHHS NOBIAOMIIEHb 3 BUKOPUCTAHHAM CUrHasiB nuwle gBoX
BUIB.

BiT — HanMeHLWwa nopuis anckpeTHol iHopmauii. Mpuinmae 3HaveHHa 0 (BUMKHEHO) abo 1
(BBIMKHEHO).

BawnT — gBiikoBuMIA ko4 nopuii iHpopmaLir.

1 6anT = 8 GIT

[ns kogyBaHHS iHopMaLii B KOMM'HOTEPI BUKOPUCTOBYETHCH BOCBMU3HAYHWIA O BIIKOBUIA
Kog.

1 cumBon = 1 6ant

Tabnuui kodie cumeouJiie

e ASCII, Windows-1251, KOI8-U — 28=256 cumBonis, 1 cumson=1 6ant

e Unicode (KOHikog) — 17*2'°=1 114 112 cumBonis, 1 cumBon=2 6anTu

[oBXuHa ABINKOBOro Koy MnoBiJOMMNEHHS — L€ KiNbKICTb BanT y ABIMKOBOMY KOAi LibOro
MOBIOOMMNEHHS.

O6cAr paHux — JOBXWHA ABIMKOBOrO KOAY NOBIAOMIIEHD.

OJduHuuyi esumMiproeaHHs1 008)XUHU 08iliIKoe020 KOOy:

Ha3Ba YMoBHe CniBBiAHOLWEHHSA 3 iHWWMKN
NO3Ha4YeHHs OAVHULAMMU

Bant Bant 1 Bant = 2°6iT = 8 GiT

KinoGant KGaiT (K6) 1 K6 = 2'° Baiit = 1024 Bait

Merabawnt M6ant (M6) 1 M6 =29 K6 = 1024 K6

lrabant 6awnT (6) 176 =2""M6 = 1024 M6

Tepabant T6anTt (T6) 1T6=2""Tb=1024T6

3aBaaHHsA 1. 3anoBHITb NPONYCKN:

1. 5 6antiB=_ _ _ 6iTiB;
2. 100 GanTiB = _ _ _ GiTiB;
3. 10 Kbant=_ _ _ 6iTiB;

4, 326itn=_ __ Gawris.



3aBpaHHA 2. 3anoBHITb NPOMYCKMN:

1. 26antm=___ 6iTiB;

2. 10 6anTiB = ____ 6GiTiB;
3. 2Kbant=___ GawnTis,;
4. 512 6itiB=___ GawnriB.

3aBpaHHA 3. BusHaute, YoMy HabnmXeHO AOPIBHIOE LOBXUHA OBIMKOBOro Koay, SKLLO
3aKofyBaTu TEKCT OAHIET CTOPIHKM BALLOro 3oWwnTa 3 YKpaiHCbKOI MOBW, BUKOPUCTOBYHOUU
Tabnuuo KogyBaHHS.

3aBaaHHsA 4. BusHayute, YoMy AOPIBHIOE OOBXMHA OBIMKOBOro koay 3anucy nepwux 100
HaTypanbHUX Yucen.

3aBpaHHA 5. B ogHOMY psioKy OesKOro TEKCTY po3MilLlyeTbCsa B cepeaHboMy 60 cumBoniB,
a Ha ogHin ctopiHui — 40 psagkis. Ckinbky 3aKkO40BaHMX CTOPIHOK LibOrO TEKCTY MOXHa
B3ATW, W06 JOBXMHA OBINKOBOro Koy He nepesuwmna 80 6anT, AKWo Ang kogyBaHHSA

BUKopuctaTtu Tabnumuto Unicode?



